



**Charita
Jindřichův Hradec**

Milí přátelé a vážení dárci charitního díla,

s příchodem zimních dnů přicházíme s novinkou v podobě newsletteru, díky kterému získáte přehled o naší činnosti, kterou bychom nemohli vykonávat bez Vaší štědré podpory. Děkujeme za Vaši přízeň a dary, díky nimž se uskutečnily některé akce. Přejeme Vám vše dobré do nového roku 2023.

Mgr. Karolína Píchová, DiS., ředitelka Charity Jindřichův Hradec

Tři králové přisesli do rodin radost a požehnání

Rok 2022 byl pro Tříkrálovou sbírku úspěšný. Letošní koleda probíhala bez covidových omezení a dosáhla rekordních 364 124 korun!

Celkově jsme zapečetili 132 sbírkových kasiček. A nejúspěšnější kasičkou se stala ta s výtěžkem 17 779 korun, se kterou koledovala Jitka Košťálová s dětmi.

A jak peníze pomáhaly? Charita za část peněz, konkrétně 111 680 korun, pořídila nový vůz Škoda Fabia.



Díky tomu mohou sociální pracovníci navštěvovat rodiny v těžké životní situaci i tam, kam veřejná doprava jezdí jen omezeně a klienti by se do našich služeb dostali jen těžko.

Peníze ze sbírky také pomohly zaplatit hudební kroužek šestnáctiletému nadanému chlapci. Na Výdejnu Samaritán putovalo 40 tisíc korun, další peníze jsme využily pro osoby bez přístřeší, rodiny s dětmi, poradnu a přímou pomoc pro potřebné.

Charita nabídla pomocnou ruku uprchlíkům z Ukrajiny

Od března začali do Česka proudit uprchlíci z Ukrajiny. Charita Jindřichův Hradec těmto lidem nabízí pomoc s hledáním bydlení, tlumočením, doprovody na úřady a lékaři. Výdejna Samaritán vydala lidem z Ukrajiny kolem 600 balíčků materiální pomoci. Naše přímá pomoc přišla na více než 105 tisíc korun.



Celkově v českobudějovické diecézi vydaly Charity 20 tisíc balíčků potravinové pomoci a 9 tisíc zásilek materiální pomoci. 300 lidí z Ukrajiny absolvovalo kurzy českého jazyka. Jeden kurz proběhl i v J. Hradci. Charity v naší diecézi od března pomáhaly v 26 tisících případech. Diecézní Charita vydala asi 13,5 milionu korun.

Příměstský tábor vzal děti na Cestu kolem světa



Příměstský tábor s názvem Cesta kolem světa jsme pořádali 11. - 15. července 2022 v J. Hradci a okolí pro děti a mladistvé v nesnadné životní situaci.

Každý tým si zvolil barvu, vymyslel název a vyrobil vlastní vlajku.

Každý den byl zaměřený na jiný kontinent. Během dne se účastníci seznámili se základními informacemi o daném kontinentu. Celý den provázely zábavné aktivity zaměřené na danou část světa. Také se jedlo typické jídlo.

Na závěr každého dne účastníky čekalo ověření znalostí, po úspěšném splnění dostali razítko do táborového cestovního pasu. Táboru se účastnilo 20 dětí. Do realizace se zapojili zaměstnanci Charity, dobrovolníci a stážisti.

Sbírka potravin v Lidlu doplnila zásoby Výdejny Samaritán

Víc než kdy jindy byly v tomto roce potřeba potraviny pro lidi v nouzi. Na Výdejnu Samaritán se i letos obracují lidé, kteří se dostali do tíživé situace.

Balíčky potravin pomáhají v tomto roce také uprchlíkům z Ukrajiny.

Velkou pomocí byla celostátní Sbírka potravin, která se konala v dubnu a v listopadu.



V prodejně Lidl v Jindřichově Hradci lidé nakoupili a darovali v dubnu 1150 kg a v listopadu 1075 kg potravin a drogerie.

Celou sbírkovou akci mohla Charita zorganizovat díky nezištné pomoci dobrovolníků, kteří oslovovali zákazníky, nabízeli jim seznam potřebných potravin a přebírali od nich dary.

Benefiční koncert vynesl přes 135 tisíc korun

Celkem 135 954 korun přinesl benefiční koncert, na kterém vystoupil písničkář, kytarista a advokát Ivo Jahelka. Koncert se konal u příležitosti Den Charity 27. září 2022.

Na vstupném, sbírce a darech se podařilo vybrat 75 954 korun. Koncert podpořila Nadace Divoké husy, díky které byly znásobeny dary a vstupné do výše 60 000 Kč.



Další novinky z Charity Jindřichův Hradec

- **Poradna pro lidi v nouzi získala akreditaci k poskytování služeb v oblasti oddlužení, díky které mají pracovníci Charity Jindřichův Hradec oprávnění za klienty sepisovat návrh k soudu na osobní bankrot.**
- Charitní Mikuláš nadělil dětem, které docházejí do NZDM Kompas, dětem klientů Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi sv. Rity a dětem z Ukrajiny 67 balíčků.
- **Noclehárna pro ženy má díky daru 50 tisíc korun od MONETA Money Bank nové vybavení: uzamykatelné boxy, pračku, polštáře, peřiny, prostěradla, stůl, židle a další.**
- Děti a mládež z NZDM Kompas mají nově k dispozici skateboardy, brusle, koloběžky, helmy a další sportovní vybavení. To vše díky 21 tisícům korun od Nadace Vinci.

Co chystáme v lednu 2023



TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT

2. ledna 2023 v 18:00
kaple sv. Máří Magdaleny

Program:
Žehnání tříkrálovým koledníkům
Pěvecký sbor Smetana: Česká mše vánoční od J. J. Ryby

Na místě předprodej vstupenek na Tříkrálový rodinný ples 13. 1. 2023

Vstupné dobrovolné

www.trikralovasbirka.cz



13. LEDNA 2023
19. HODIN

TŘÍKRÁLOVÝ RODINNÝ PLES v KD STŘELNICE JINDŘICHŮV HRADEC

CELÝM VEČEREM VÁS BUDE PROVÁZET
KAPELA TARTON

PROGRAM:
 * PŘEDTANČENÍ SOUBORU EDEN
 * SOUTĚŽ O VĚCNÉ CENY
 * PÁLNOČNÍ PŘEKVAPENÍ
 * OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

VSTUPNÉ: 200 Kč
NA BALKON: 150 Kč
DĚTI OD 6 LET: 70 Kč

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK
- v KVĚTINÁŘSTVÍ U LENKY, KLÁŠTERSKÁ 144, J. HRADEC



TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Každá koruna pomáhá

1. – 15. ledna 2023